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Vážení spoluobčané, 

opět Vám přinášíme nové informace z dění v naší obci 

a zároveň několik oznámení a výzev. 

 

 

 

Veřejné zasedání zastupitelstva 

 

Dne 30. 6. 2011 v 17:00 hodin proběhne na OÚ 

veřejná schůze zastupitelstva Krasov. Zveme tímto 

všechny občany, kteří chtějí projednat své záležitosti 

před zastupitelstvem a také ty, kteří mají zájem se jej 

zúčastnit. 

 

 

Provoz knihovny 

 

V letních měsících bude omezen provoz knihovny a 

navštívit ji bude možno 1x měsíčně. Knihovna bude 

otevřena veřejnosti v těchto termínech: 

8. 6. 2011, 13. 7. 2011 a 3. 8. 2011 

a to vždy od 16:00 – 18:00 hod. Od září pak bude 

provoz knihovny opět normální. 

 

 

Zhodnocení Dne matek 

 

V uplynulém měsíci jsme měli možnost užít si trochu 

kultury u příležitosti Dne matek, jehož oslava se 

uskutečnila v prostorech kulturního domu. Za obecní 

úřad děkujeme všem, kdo měli chuť a akce se 

zúčastnili jako diváci a také všem, kdo se podíleli na 

přípravě a programu. V rámci kulturního programu 

jsme měli možnost shlédnout představení dětí ze ZŠ 

Zátor a místních dětí a vystoupení transvestit skupiny 

Šemeron. Občerstvení zajistil svaz žen a sponzorem 

akce byla paní Němcová, která poskytla dar v hodnotě 

10 000,-- Kč. Od července bude v prodeji na OÚ CD 

z akce a to za cenu 20,-- Kč. Výtěžek z prodeje bude 

použit na aktivity výtvarného kroužku. 

 

 

Soutěž dobrovolných hasičů 

 

Sdružení dobrovolných hasičů naší obce se zúčastnil 

7. 5. 2011 soutěže družstev v Dubnici a umístili se na 

5. místě. Děkujeme za jejich aktivitu a propagaci naší 

obce. 

 

 

Gratulace jubilantům 

 

V měsíci dubnu oslavila významné životní jubileum 

paní Anna Gábová a v měsíci květnu pak paní Dagmar 

Baranová. Gratulujeme! 

 

 

Soutěž ve sběru papíru a odměna za pěkná 

vysvědčení 

 

Rádi informuje o snaze a aktivitě dětí v naší obci, 

které v celkovém souhrnu v rámci soutěže ve sběru 

papíru prozatím nashromáždily již více než 3000 kg 

sběrového papíru. 

A rádi bychom děti podpořili další soutěží – děti, které 

přinesou na OÚ v týdnu po skončení školního roku 

vysvědčení s průměrem do 2,0, obdrží od obce 

vstupenky do Aquacentra v Bruntále. 

 

 

Plánované kulturní a společenské akce 

 

V nadcházejícím období pro Vás připravujeme dvě 

akce, na které bychom Vás tímto rádi pozvali. Dne  

25. 6. 2011 se v 17:00 hodin uskuteční v kostele Sv. 

Kateřiny v Krasově koncert pěveckého sboru. Vstupné 

bude dobrovolné a výtěžek bude použit na opravu 

kostela. Další akcí bude tradiční Přivítání prázdnin, 

které se letos uskuteční 2. 7. 2011 od 14:00 hodin na 

hřišti u požární zbrojnice. 

 

 

Velkoobjemový a nebezpečný odpad 

 

Rádi bychom opět upozornili občany i rekreanty 

v naší obci na způsob likvidace velkoobjemového a 

nebezpečného odpadu. Kontejner u stodoly je možné 

využívat k uskladnění velkoobjemového odpadu a je 

možné jej sem vyvážet pouze vždy 1. sobotu v měsíci 

v době 10:00-11:30, kdy je zde přítomen zaměstnanec 

obce, který odpad převezme a nebezpečný odpad 

uskladní odděleně. V jinou dobu sem prosím odpad 
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nevyvážejte – hromadí se nám tam odpad, který do 

tohoto kontejneru nepatří a vývoz se obci prodražuje.  

Tento kontejner neslouží k likvidaci bioodpadu ani 

stavebních sutí – pokud Vám např. při rekonstrukci 

vzniká velké množství odpadu, jeho likvidaci si jako 

všude jinde zajišťuje občan sám vývozem na povolené 

skládky, např. v Krnově skládka Technických služeb 

na Cvilíně, které Vám zajistí jak přistavení kontejneru, 

tak jeho vývoz a poplatek za skládku. Není možné, 

abyste tuto povinnost přenášeli na obec Krasov. I 

přesto, že kontejner je k dispozici min. 1x měsíčně, 

budou v obci v období 1. - 4. 7. 2011 umístěny 

kontejnery na obvyklých místech, kam 

velkoobjemový odpad také můžete umístit. 

Pračky, ledničky, televizory a podobný odpad také 

vyvážejte výhradně ke stodole v určeném termínu a to 

kompletní – tj. včetně motorů, čerpadel apod. Neustále 

se setkáváme s problémem, kdy tyto odpady někdo 

vykrádá – pak bohužel obec platí podstatně vyšší  

částku za likvidaci takového odpadu. Upozorňujeme 

proto občany, že odevzdávat tento odpad je možné 

pouze kompletní a po jeho odevzdání se stává 

majetkem obce a případné drancování je považováno 

za krádež a takto k němu bude přistupováno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stejně tak upozorňujeme, že prostranství u obecního 

úřadu také neslouží ke skládkování. Dále byly na 

náklady obce zlikvidovány skládky bioodpadů v naší 

obci, které kazily vzhled celé obce. Na většině těchto 

míst byly umístěny cedulky zakazující toto ukládání 

odpadu a pokyny k jeho uložení. Kdo nemá možnost 

ukládat takovýto odpad na svém pozemku, popřípadě 

nemá možnost odvozu, může si tuto službu objednat u 

Služeb obce Krasov s.r.o. – vývoz jedné fůrky 

bioodpadu malotraktorkem ho vyjde na 120,-- Kč vč. 

DPH. 

 

 

Bydlení 

V obci Krasov od 1. 6. 2011 je uvolněn byt 2+1 

v bytovém domě Krasov č. p. 26 a stále je volná 

garsonka na DPS Krasov. V případě zájmu se podává 

žádost na obec Krasov. 

 

 

Za obecní úřad a zastupitelstvo obce   

 

 

                                                           Monika Baranová 

        starostka obce 


